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U Slavonskome Brodu održana radionica na 
temu eGrađevinskog dnevnika
Od 1. siječnja 2023. obavezna je primjena eGrađevinskog 
dnevnika, a velik broj inženjera zainteresiran je za stručna 
predavanja o načinu njegove primjene na konkretnim primjerima 
iz prakse

Hrvatska komora inženjera građevinar-
stva i Društvo arhitektonskih i građevin-
skih inženjera i tehničara Slavonski Brod 
organizirali su 3. ožujka 2023. u amfitea-
tru Srednje škole Matija Antun Reljković u 
Slavonskome Brodu stručno usavršava-
nje na temu eGrađevinskog dnevnika. Su-
dionici radionice ostvarili su dva školska 
sata u sklopu stručnoga usavršavanja. 
Voditelj radionice bio je Antun Pospišil, 
ing. građ., a radionici je prisustvovalo više 
od 130 građevinskih inženjera. Marija To-
mić, dipl. ing. geod., ravnateljica škole u 
kojoj je održana radionica, u uvodnom je 
govoru pozdravila sve nazočne i zaželjela 
uspjeh u radu. Nina Dražin Lovrec, dipl. 
ing. građ., predsjednica Hrvatske komore 
inženjera građevinarstva, i Dunja Magaš, 
dipl. ing. građ., državna tajnica u Ministar-
stvu prostornoga uređenja, graditeljstva i 
državne imovine, održale su uvodne go-
vore u kojima su se osvrnule na aktual-
nosti u graditeljstvu.
Predavanje na temu eGrađevinskog 
dnevnika održao je Danijel Meštrić, dipl. 
ing. građ., ravnatelj Uprave za nadzor, koji 
je sudionicima radionice najprije pojasnio 
novu platformu. Ministarstvo prostorno-
ga uređenja, graditeljstva i državne imo-
vine je radi lakše provedbe investicijskih 
projekata, a u sklopu Informacijskog su-
stava prostornog uređenja (ISPU), izradilo 
novu e-uslugu pod nazivom eGrađevinski 
dnevnik. Cjelokupan razvoj modula eGra-

je za sve sudionike ključna postala nova 
platforma za digitalno vođenje procesa 
gradnje. Usluga predstavlja veliku pomoć 
ovlaštenim stručnim osobama i onima 
koji vode građenje, ali i investitorima jer 
će moći digitalno pratiti proces građenja 
od prijave početka građenja do procesa 
tehničkoga pregleda izgrađene građevi-
ne odnosno izdavanja uporabne dozvole. 
Usluga je u cijelosti digitalizirana i omo-
gućuje vođenje građevinskoga dnevnika 
elektroničkim putem, a cilj joj je podizanje 
razine kvalitete građenja te povećanje 
dostupnosti kvalitetnih informacija na 
jednome mjestu. 
Modul je povezan s već razvijenim modu-
lima iz Informacijskoga sustava prostor-
nog uređenja (ISPU) kao što je eDozvola, 
i to tako da se podaci upisani u prijavu 
početka građenja koja nastaje u eDo-
zvoli povlače u eGrađevinski dnevnik. Na 
temelju tih podataka nadzorni inženjer 
pokreće dnevnik, unosi podatke o svim 
ostalim sudionicima u građenju (izvo-
đač, ostali stručni nadzori, projektantski 

đevinski dnevnik financiran je iz europ-
skih strukturnih i investicijskih fondova 
kroz projekt „Informacijski sustav pro-
stornog uređenja (ISPU) i njegovi moduli“. 
Svrha je takvih sustava povećati učinko-
vitost javne uprave skraćenjem procesa 
pružanja e-usluga, povećati produktiv-
nost javnoga sektora te smanjiti opera-
tivne troškove. 
Početkom primjene e-usluge eGrađevin-
ski dnevnik od 1. siječnja 2023. građevin-
ski sektor prešao je na nova pravila rada, 
odnosno gradilišta se digitaliziraju, pa 
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nadzor, geodet itd.) i otvara dnevnik, dok 
sam dnevnik vodi inženjer gradilišta i/ili 
voditelj radova. U izradi modula eGrađe-
vinski dnevnik sudjelovale su i strukovne 
komore arhitekata, inženjera građevi-
narstva, inženjera strojarstva, inženjera 
elektrotehnike i geodeta koje su omogu-
ćile dostupnost podataka iz svojih baza 
upisnika, imenika i evidencija.
Tijekom radionice sudionici su upoznati 
s praktičnom primjenom eGrađevinskog 
dnevnika, načinom funkcioniranja apli-
kacije, povezanosti modula s eDozvolom 
i sl. Nakon predavanja uslijedila je ra-
sprava, a zainteresirani inženjeri dobili su 
odgovore na pitanja kako treba postupiti 
u pojedinim slučajevima na temelju kon-
kretnih primjera s gradilišta. Zbog velikog 
broja zainteresiranih inženjera, a ogra-
ničenoga broja mjesta za radionicu, do-
govoreno je da će radionica na istu temu 
uskoro biti održana u Osijeku.

Pripremio: Antun Pospišil Dio sudionika seminara eGrađevinski dnevnik


